

Anteckningar referensgrupp funkis 2017-01-20

Annica Dahlborn, Ann-Britt Öhrstig, Magnus Åkesson, Margareta Wennerberg Kahlin och Anders Nissar. Ulrika Lindblad adjungeras till mötet (Ulrika arbetar med en förstudie för Arvsfonds-delprojektet). Åsa Hellström och Maria Röstberg hade förhinder.

Särskilt inbjuden gäst: Peter Melander, idrottskonsulent på Parasport Stockholm

1. Peter Melander och Ulrika Lindblad välkomnas särskilt till mötet.
2. Föregående anteckningar går igenom och godkänns.
3. Genomgång av loggbok för den senaste tiden i projektet. December och januari.
4. Peter Melander går igenom hur Parasport Stockholm är organiserat. I förbundet samlas idrotter för rörelsehindrade, synskadade samt de med intellektuell och neurologisk funktionsnedsättning.
5. Flöden av unga med variationer i länet. Vi diskuterar hur vi kan få fram tillförlitliga siffror. Vi tror att det måste till en enkät som sänds till rätt personer. Vid nästa möte den 10 mars kommer vi att ägna oss nästan uteslutande åt denna enkät/kartläggning.
6. Torbjörn visar kartläggningsdokumentet som är på skisstadiet. Hur undviker vi att göra dubbelt jobb i relation till "fritidsnätet"? Massor av kunskap finns redan där.
7. Arvsfondsdelen av projektet med utvecklad brukarmedverkan. Ulrika presenterade sig och delprojektet. Ulrika skickar ut mejl med uppdragsbeskrivningar.
8. Vi konstaterar att den största bristen som råder sannolikt är bristen på ledsagning. Det finns egentligen ganska gott om verksamheter för målgruppen, åtminstone på idrottsområdet, men det är för många väldigt svårt att ta sig till aktiviteterna.
9. Vi bjuder in Peter Melander till kommande möte.
10. Bokade tider
Fredag 10 mars, kl. 09:00-10:30
Tisdag 16 mj, kl. 09:00-10:30

Antecknat av
Torbjörn Neiman

Torbjörn Neiman, utvecklingschef **E-post:** torbjorn.neiman@sll.se